



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
COMUNA FRUMUȘANI,

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUȘANI

Str. Principala nr.81, Sat Frumușani, Comuna Frumușani

e-mail: office@primaria-frumusani.ro

Telefon / Fax : 0242.516.012

Nr.169/30.04.2020

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.04.2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Com. Frumușani ce are loc prin platforma web: web.whatsapp.com, sub administrarea secretarului general al comunei.

Ședința este deschisă de Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae care arată că s-au convocat consilierii prin dispoziția nr.137/23.04.2020, potrivit art.134 alin.1 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. S-a dispus ca dezbaterile să se realizeze prin platforma web: web.whatsapp.com, sub administrarea secretarului general al comunei.

Dl Bonciu-Zanfirachi Marius Secretar General al comunei Frumușani face prezența nominală a consilierilor locali și informează că pe platforma online sunt prezenți un număr de **6** consilieri din **13** consilieri aleși în funcție iar un număr de **6** consilieri au confirmat telefonic și verbal prezența la lucrările ședinței.

Consilieri prezenți:

ȚONE STELIAN -
STOIAN GHEORGHE
IONIȚĂ MIHAIL
MARIN NICOLAE
CREȚU MARIAN
FIRCĂ AUREL
ION MARIAN
LĂZĂRESCU NICOLAE
STAN GEORGETA
DUMITRU ION
NICULAE DUMITRU
MARIN CEZAR

Lipsește motivat: TĂNASE ION ,

Lipsește nemotivat:

La ședință participă, online, Dl. Primar Duță Paul, Dl. Secretar General al UAT Bonciu-Zanfirachi Marius,

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 26.03.2020 și aprobat cu **11** voturi pentru și o abținere (Dl. Consilier Dumitru Ion) .

Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius administrator al platformei web.whatsapp.com în colaborare cu Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae, prezintă consilierilor locali ai Com. Frumușani ordinea de zi a ședinței, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici și a contribuției UAT Frumușani reprezentând cofinanțare din valoarea eligibilă a proiectului „REABILITARE SI MODERNIZARE SCOALA PRIMARA NR.3 CALNAU, IN COMUNA FRUMUSANI, JUDEȚUL CALARASI”;

2. Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ ȘI PARCELARE – UTR 7 - SAT POSTĂVARI” teren intravilan situat Sat Postăvari, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiari VASILE MARIA-IULIA, DUEREL COSTEL și DUEREL MIHAELA;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială pentru combaterea sărăciei și excluziunii sociale,, cod SMIS 126924;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Frumușani pentru anul 2020;
5. Diverse;

Se consultă cei prezenți dacă mai au în vedere și alte puncte, de strictă necesitate, pentru ordinea de zi a acestei ședințe.

Nemaifiind și alte puncte, se supune aprobării ordinea de zi a acestei ședințe, fiind votată cu 12 voturi pentru.

- I. Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius administrator al platformei web.whatsapp.com în colaborare cu Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae prezintă punctul 1 pe ordinea de zi și anume **„Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico - economici și a contribuției UAT Frumușani reprezentând cofinanțare din valoarea eligibilă a proiectului „REABILITARE SI MODERNIZARE ȘCOALA PRIMARA NR.3 CALNAU, IN COMUNA FRUMUSANI, JUDETUL CALARASI””**.

Proiectul de hotărâre nr. 1 se supune la vot și aprobat cu 10 voturi pentru (1 vot împotriva – Dl. Consilier Dumitru Ion și o abținere Dl. Consilier Marin Cezar), devenind hotărârea nr.25

- II. Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius administrator al platformei web.whatsapp.com în colaborare cu Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae prezintă punctul 2 pe ordinea de zi și anume **„Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ ȘI PARCELARE – UTR 7 - SAT POSTĂVARI” teren intravilan situat Sat Postăvari, Comuna Frumușani, Jud. Călărași – beneficiari VASILE MARIA-IULIA, DUEREL COSTEL și DUEREL MIHAELA”**.

Proiectul de hotărâre nr. 2 se supune la vot și aprobat cu 12 voturi pentru devenind hotărârea nr.26

- III. Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius administrator al platformei web.whatsapp.com în colaborare cu Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae prezintă punctul 3 pe ordinea de zi și anume **„Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială pentru combaterea sărăciei și excluziunii sociale,, cod SMIS 126924”**.

Proiectul de hotărâre nr. 3 se supune la vot și aprobat cu 12 voturi pentru devenind hotărârea nr.27

IV. Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius administrator al platformei web.whatsapp.com in colaborare cu Dl. Președinte de Ședință Marin Nicolae prezintă punctul 4 pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al Comunei Frumușani pentru anul 2020**”.

Proiectul de hotărâre nr. 4 se supune la vot și aprobat cu 11 voturi pentru(1 vot împotriva – Dl. Consilier Dumitru Ion), devenind hotărârea nr.28

V. În cadrul secțiunii „diverse” se pun în discuție următoarele probleme:

Dl. Consilier Dumitru Ion solicita informații privind comunicarea către Instituția Prefectului Călărași a modului cum a fost organizata ședința din 26.03.2020, respectiv daca aceasta are cunoștința despre cate persoane au participat in plina pandemie. Precizează ca va solicita un punct de vedere din parte Instituției Prefectului Călărași.

De asemenea precizează ca a fost prezent si la ora anunțată nu a fost cvorum.

Dl. Secretar General Bonciu-Zanfirachi Marius precizează ca toate documentele ședinței din data de 26.03.2020 vor fi comunicate Instituției Prefectului Călărași.

Nemaifiind si alte puncte de discuție pe ordinea de zi a acestei ședințe, Dl. Marin Nicolae – Președinte de Ședință, declară ședința închisă.

Prezenta la lucrările ședinței a fost următoarea: Țone Stelian, Stoian Gheorghe, Ioniță Mihail, Fircă Aurel, Marin Nicolae, Crețu Marian, Lăzărescu Niculae, Stan Georgeta, Ion Marian, Dumitru Ion, Nicolae Dumitru, Cezar Marin.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARIN NICOLAE**

**SECRETAR GENERAL
BONCIU-ZANFIRACHI MARIUS**